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Rakennustyöt jälleen TV 1 
vauhtiin Kuusanniemessä valmistaa 

Ulkomaiset rakennuskohteet 
pysyneet aikataulussaan 

vöhde-
ohjelman 
Verlassa 

TV 1 :n viihdetoimitus tulee 
valmistamaan Verlan lomaky­
lässä runsaan puolen tunnin 
mittaisen väriohjelman, joka 
lähetetään juhannusaattona 
25.6. Ohjelman kuvaukset suo­
ritetaan 8.-9.6. Tänä aikana 

Maansiirtotyöt ja parin ra­
kennuksen pohjatyöt on saatu 
valmiiksi Kymiyhtiön amerik­
kalaisen tytäryhtiön Leaf Ri­
verin omistamalla teollisuus­
alueella Mississippin osavalti­
ossa, Hattiesburgin kaupungin 
tuntumassa. Alueelle tulevan 
sahalaitoksen rakennustöihin 
päästään alkukesästä . Suurin 
osa laitteistosta tulee Yhdys­
valloista. Joitakin koneita on 

Kuusanniemen UI-projektin rakennus­
työt viivästyivät viime viikolla päättyneen 
rakennusalan työtaistelun takia noin kuu­
kaudella. Joissakin kohteissa myöhästy­
minen saattaa olla kaksikin kuukautta, 
koska töiden edistymiseen alkavat pian 
vaikuttaa myös kesälomat, sanoo dipl.ins. 
Matti Jankeri, joka toimii projektin ra­
kennuspäällikkönä. 

Verlassa lomaansa viettävillä tilattu lisäksi Kanadasta ja 
KNI III-keittämön esi-imeytin nos- yhtiöläisillä on mahdollisuus Suomesta. Laitoksen vuosituo-Osa urakoitsijoiden työnte­

K1joista pafasiToihin heti lakon 
loputtua viime viikolla. Kaik­
kien odotettiin palaavan työ­
paikalleen tämän viikon maa­
nantaina. 
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Töiden nyt käynnistyttyä aloi­
tetaan uutena kohteena ha­
kesiilojen rakentaminen. Ne 
urakoi A. Palmberg Oy. Vielä 
tämän kuukauden aikana 
päästään myös aloittamaan 
huoltorakennuksen rakentami­
nen, mikä toteutetaan omana 
työnä. 

alussa. Ko. laitetta ei ole käytössä dessa ohjelman valmistami- m' sahatavaraa. Sahan on mää­
Kuusanniemen vanhalla selluteh- seen. rä käynnistyä vuoden 1977 al-
taalla. Ohjelmassa esiintyvät mm. kupuolella . 

Kuusankosken Työväen Soitta-
jat, Valkealan ja Jaalan peli­
manniyhtyeet, Verlan eläkeläi­
set sekä Verlan mieskvartetti. 
Lomalaisilla on mahdollisuus 
osallistua mm. puominjuoksu­
kilpailuun sekä ohjelman päät­
tävään tanssiaiskohtaukseen. 

Tämän juhannusohjelman 
suunnittelu ja ohjaus ovat Ant­
ti Kaskian. Ohjelman tuottaa 
Aarno Walli. 

Leaf River-yhtiön puunhan­
kintaa on suunniteltu jo viime 
vuoden lopulta lähtien. Raaka­
aineena tullaan käyttämään lä­
hinnä keltamäntyä, joka vas­
taa melko pitkälle omaa män­
tylajikettamme. Puut hanki­
taan yksityisiltä metsänomista­
jilta sekä valtionmetsistä. Raa­
kapuun kuljetusmatkojen on 

arvioitu jäävän alle 50 kilo­
metrin. 

Nordlandin 
paperikonehallin 
perustukset tekeillä 

Kolmanteen paperikonehal­
liin liittyvät rullavälivarasto 
sekä standardituotteiden varas­
to ovat valmistumassa Kymi­
yhtiön ja Oy Kaukas Ab:n 
omistamalla Nordland Papier­
yhtiön tehtaalla Saksan Liitto­
tasavallassa. Myös viimeistely­
sali sekä rullapakkausosaston 
rakennus ovat edenneet pitkäl­
le. Varsinaisen paperikonehal­
lin perustukset ovat parhaillaan 
tekeillä ja katon kannatinpila­
reita ryhdytään näinä aikoina 
pystyttämään. 

Valmetin toimittaman hie­
nopaperikoneen asennustöihin 
päästään syys-lokakuun vaih­
teessa. Koneen vuosituotanto 
tulee olemaan 135 000 tn jat­
kolomake-, kirjoitus- ja offset­
paperia vuodessa. Uuden ko­
neen käyntiinlähtö tapahtuu 
kesällä 1977. 

Ennen lakkoa Kuusannie­
messä oli ulkopuolista raken­
nustyövoimaa noin 270 hen­
keä. Asentajat mukaan lukien 
vieraan työvoiman lukumäärä 
Kuusanniemessä on nyt lähes 
500. 

Kuusanniemi 111-projektin 

Työterveys­
keskus 
vihitään 
juhlallisesti 

Kymijoen vesipula 
vaikeuttaa uittoja 

harjannostajaisia vietetään 
perjantaina 18. kesäkuuta. 

EFTA:n pääsihteeri 
Kuusankoskelle tänään 

EFT A:n pääsihteeri Charles Möller vierailee tänään per­
jantaina 14.5. Kymiyhtiön Kuusankosken tehtailla. Hänen 
seurueeseensa kuuluvat Suomen Sveitsin suurlähettiläs 
Paavo Kaarlehto, suurlähettiläs Kaarlo Yrjö-Koskinen 
ulkoasiainministeriöstä sekä varatoimitusjohtaja Teuvo 
Tikkanen Finnfacts Instituutista. 

Vieraille esitellään mm. yhtiön myyntiorganisaatiota 
sekä uusimpia paperikoneita. Johtokunnan huvilassa tar­
jottavan lounaan isäntänä toimii Kymiyhtiön toimitus­
johtaja, vuorineuvos Kurt Swanljung. Iltapäivällä vieraat 
tutustuvat Verlan tehdasmuseoon. 

Kymiyhtiön Kuusankosken 
tehtaiden työterveyskeskuksen 
vihkiäiset pidetään yhtiön am­
mattikoululla tk. 20. päivänä. 
Juhlapuheen vihkiäisjuhlassa 
pitää sosiaali- ja terveysminis­
teri Irma Toivanen. Tervetuli­
aissanat lausuu Kymiyhtiön 
hallituksen puheenjohtaja, 
pääjohtaja Mika Tiivola. 

Puhallinmusiikkia juhlassa 
esittävät Kuusankosken Työ­
väen Soittajat, yksinlaulua 
Marja Toppinen-Schumacher 
sekä kuorolaulua Kuusankos­
ken Kaiku. 

Kevään vesitilanne Kymi­
joessa on uiton kannalta heik­
ko. Pyhäjärven vedenpinta oli 
toukokuun alussa 36 senttiä 
alle uiton aikaisen alarajan. 
Pyhäjärven pintaa on ryhdytty 
uittoa varten nostamaan. Mi­
käli sateita saadaan, p~ästään 
kyseiseen alarajaan kesäkuun 
puolivälissä. 

Voikkaan paperitehtaan 
puunsyöttö on keväästä myö­
häiseen syksyyn pääosin uitto­
puun varassa. Uiton hidastu­
minen tai estyminen veden vä­
hyyden vuoksi aiheuttaisi vai­
keuksia tehtaan raakapuun 
saannille. 

Tehtaiden tuotannonrajoi­
tuksista johtuen on uittoon 

ajettava puumäärä noin 20 
prosenttia edellisvuotta pie­
nempi. Samasta syystä jäi edel­
liseltä vuodelta normaalia suu­
rempi uittopuuvarasto ja uitet­
tavat puumäärät ovat siten 
normaaleja. 

Tarvittavat laitteiden ja ka­
luston kunnostustyöt on tehty. 
Uitot pyritään Voikkaalla 
aloittamaan viikkolla 20. 

Pyhäjärven vedenpinnan 
nosto toteutetaan niin hitaasti, 
että se ei enää olennaisesti pie­
nennä muutenkin vähäistä Ky­
mijoen virtaamaa. Kymiyhtiön 
vesivoimaloista saatavaa säh­
kötehoa se vähentää vain paril­
la mega,watilla. 



Kymiyhtiön yhtiökokous 
Helsingissä 

Kymin Osakeyhtiön varsi­
nainen yhtiökokous pidettiin 
28.4. Helsingissä. Osinkona 
päätettiin jakaa 5 markkaa 
vanhalta ja vuoden 1975 osa­
keannissa annetulta ilmais­
osakkeelta sekä 2,50 markkaa 
vuoden 197 5 osakeannissa an­
netulta maksulliselta osakkeel­
ta. Kokouksen puheenjohtaja­
na oli varatuomari L. Räihä ja 
sihteerinä yhtiön hallinnon 
johtaja, varatuomari Olof 
Hernberg. 

Edesmenneen hallituksen jä­
senen, valtiotieteen maisteri 
Johan Eric Dahlströmin tilalle 
valittiin uudeksi hallituksen jä­
seneksi johtaja Erik V. Olan­
der. Erovuorossa olevat halli­
tuksen jäsenet valittiin uudel­
leen. Hallituksen kokoonpano 
on seuraava: puheenjohtaja 
pääjohtaja Mika Tiivola, vara­
puheenjohtaja varatuomari 
Tor-Erik Lassenius sekä jäse­
net, yhtiön toimitusjohtaja 
vuorineuvos Kurt Swanljung, 
johtaja Aatos Erkko, ministeri 
Esko Rekola, professori Jaak­
ko Honko, varatuomari Hen­
rik Nybergh sekä johtaja Erik 
V. Olander . 

Tilintarkastajiksi valittiin 
varatuomari Hans G. Snell­
man, kaupunginjohtaja Eero 
Salmeno·a , varatuomari Aarne 

- F. Castren ja kauppat.lis . Gö­
ran Mellberg, KHT, sekä vara­
tilintarkastajiksi varatuomari 
Lars Mattson, varatuomari 
C-O. Homen, oikeustiet.lis. 

N .E. Ingman sekä dipl.ekon. 
John Henriksson, KHT. 

• 

Kymiyhtiön hallituksen uu­
deksi jäseneksi valittu ekonomi 
Erik V. Olander on syntynyt 
vuonna 1927. Hän tuli Kymi­
yhtiön palvelukseen myynti­
osastolle vuonna 1951 ja siirtyi 
vuonna 1960 Kymiyhtiön eng­
lantilaisen osakkuusyhtiön 
Star Paper Limitedin palveluk­
seen. Star Paperin toimitus­
johtajaksi hänet mmltettiin 
vuonna 1966; tätä tehtävää 
johtaja Olander hoitaa edel­
leen. Tämän toimen ohella hän 
toimi johtajana Kymiyhtiössä 
vastuualueenaan paperi-, kar­
tonki- ja jalostusteollisuus 
vuosina 1972-74. Brittiläisessä 
Kolumbiassa sijaitsevan Euro­
can Pulp & Paper Co. Ltd:n 
toimitusjohtajaksi ja hallituk­
sen puheenjohtajaksi hänet ni­
mitettiin vuonna 1974 ja Poh­
jois-Amerikan Yhdysvaltoihin 
perustet un Leaf River Forest 
Products lnc. -nimisen tytär­
yhtiön hallitukseen puheenjoh­
tajaksi ja toimitusjohtajaksi 
vuonna 1975 . 

Toimitusjohtaja Swanljung: 

Vasta vuodesta 1977 
korkeasuhdannevuosi 

Kymiyhtiön tuotantokomiteoille pidettiin 
29.4. yhtiön ammattikoululla Kuusankoskella 
tiedotustilaisuus, jossa yhtiön toimitusjohtaja, 
vuorineuvos Kurt Swanljung tarkasteli edellisen 
vuoden tapahtumia sekä valotti lähitulevaisuu­
den näkymiä. Samassa tilaisuudessa Kymin Pa­
perin johtaja Heikki Kellokoski puhui Kymi­
yhtiön ulkomaisesta toiminnasta. 

Tiedotustilaisuuden avasi 
Kymin Kemian johtaja Krister 
Brommels todeten, että yri­
tyksen taloudellisista asioista 
tiedottamiseen on Kymiyhtiös­
sä voitu kiinnittää huomiota jo 
paljon aikaisemmin kuin siitä 
tuli sopimusluonteinen velvoite 
hiljattain uusitussa tiedotusso­
pimuksessa. 

Toimitusjohtaja Swanljung 
luonnehti puheessaan kuluvan 
vuoden vielä metsäteollisuuden 
lama vuodeksi. Nousukautta 
odoteltaessa olisi meidän säi­
lytettävä valmiutemme mm 
tuotantopotentiaalin kuin työ-
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voimankin osalta. Kymiyhtiön 
paperin ja kartongin tuotanto 
kasvanee kuluvana vuonna 
100 000 tonnilla viime vuodes­
ta. 

Kymiyhtiön huomattavan 
investointiohjelman toteutta­
minen ajoittuu oikeaan ajan­
kohtaan. Investointien rahoi­
tuksen hoitaminen on kuiten­
kin vaikeaa, koska laskettua 
omarahoitusosuutta ei ole val­
litsevissa olosuhteissa syntynyt 
ja ulkomaisten luottojen nosta­
mista on ankarasti rajoitettu . 

Toimitusjohtaja Swanljung 
sanoi, että yhtiön sellun tuo-

Kesälomakausi lähestyy. Min­
kälaiset ovat näkymät yhtiöläi­
sille tarkoitetuissa lomanvietto­
paikoissa, sosiaalipäällikkö 
Raine Valleala? 

Aikaisemmin Vertaan hakeu­
duttiin enemmän viettämään 
kesälomaa kuin erämajoille . Jo 
viime vuonna erämajoja anot­
tiin enemmän. Tänä vuonna 
erämajoille anoneiden määrä 
on keskimäärin puolet suurem­
pi kuin Verlaan toivovien mää­
rä. 

Onko lomanviettokohteissa 
tehty muutoksia? 

Verlassa on VB9, saunasta 
seuratalolle pam sijaitseva 
mökki muutettu tyypilliseksi 
käsipahvia tehneen työntekijän 
asunnoksi. Maja on peruskor­
jattu, maalattu ja sitä kalus­
tetaan parhaillaan. 

Liikunta-alueen ja saunan 
tienoille valmistuu katettu 
makkaragrilli. Yhtiö on muka­
na myös Verlan kalakannan 
hoidossa. Lähivesiin on viime­
aikoina istutettu mm. taimenta 
ja harjusta. Kalastuslupia on 
yhtiöläisiä varten varattu 40 
kappaletta. 

Verlan täyttyminen pääsiäis­
ja hiihtoloman aikana kattoa 

tannon lasketaan paperin kas­
vavaa tuotantoa vastaavasti li­
sääntyvän n. 20 % :lla edelli­
sestä vuodesta. Myös sahateol­
lisuudelle muodostuu vuosi 
1976 määrällisesti paremmaksi 
kuin vuosi 197 5. 

Yhtiön metalliteollisuuden 
tuotannon kasvun ennakoi­
daan tänä vuonna hidastuvan 
johtuen investointien ja raken­
tamisen jyrkästä supistumises­
ta. Työllisyystilanne tullee me­
tallin piirissä kuitenkin ole­
maan parempi kuin useimmilla 
muilla aloilla. 

Kymiyhtiön kemian teolli­
suudessa on vuosi alkanut suo­
tuisissa merkeissä. 

Erämajat suosittuja 

myöten osoitti, että vastaisuu­
dessa on pääsiäisajankin oles­
kelu anottava varauskortilla. 
Kuluvana keväänä on Verlan 
kapasiteetista viikonvaihteisin 
ollut käytössä noin kolmannes. 

Verlassa vierailevia ajatellen 
on tulevana kesänä huomat­
tava parannus se, että väentu­
vasta on mahdollisuus saada 
myös pikkulämpimiä aikaisem­
pien pelkkien virvokkeiden li­
säksi. Samoin koko myyntima­
teriaali on keskitetty tänne. 

Erämajoissa ei ole tapahtu­
nut muutoksia. Viimevuotiset 
majat ovat käytössä tänäkin 

Puukaupat olisi toimitusjoh­
taja Swanljungin mukaan saa­
tava käyntiin. Hallussa ole­
vien puuvarastojen kulutta­
misen varaan ei alkavan vuo­
den tuotantotavoitteita voida 
perustaa. 

Vaikka kuluva vuosi tulee 
tuotantomääriin nähden ole­
maan edellistä vuotta parempi, 
ei taloudellinen tulos vielä sa­
nottavasti parane. Vasta vuo­
desta 1977 odotetaan korkea­
suhdannevuotta. 

Johtaja Heikki Kellokoski 
sanoi puheessaan maamme ra­
jojen ulkopuolella vallitsevien 
markkinaolosuhteiden, ulko­
maisten ostajien asettamien eh­
tojen ja kansainvälisen kaupan 

vuonna. Perusparannuskorja­
ukset kuitenkin jatkuvat 2-3 
majan vauhtia kesässä . 

Nestekaasu otetaan myös vä­
hitellen käyttöön yhä useam­
milla erämajoilla. 

Myös Lappalan alue kolmine 
mökkeineen on Kuusankosken 
tehtailla työskentelevien käy­
tössä. Leirirannan mökki, Lu­
pikka ja Purnu ovat päiväkäyt­
töisiä, jotta varmistettaisiin 
mahdollisimman monelle tilai­
suus käyttää niitä. Lupikka on 
varattu järjestöjen käyttöön 
maanantaista keskiviikkoon. 
Leiriranta on varattu ensisijai­
sesti järjestöjen leirikäyttöön. 

Koska erämaJOJa ja Verlan 
paikkoja anoneet saavat tiedon 
anomuksen kohtalosta? 

Korttien palautusaikaa pi­
dennettiin lomautusten johdos­
ta viidellä päivällä ja se saattaa 
viivästyttää tiedon saamista. 
20.5. lähtien ryhdymme kuiten­
kin ilmoituksia postittamaan. 
Kesäkuuksi lomaP.aikan varan­
neet saavat tiedon ensiksi, elo­
kuuksi anoneille tulee ilmoitus 
viimeisenä. Jokainen saa tie­
don, oli päätös sitten myöntei­
nen tai kielteinen . 

pelisääntöjen esittävän ratkai­
sevan tärkeää osaa yhtiön toi­
minnassa . 

Paperin 
vallitsevien 

päämarkkinoilla 
kilpailuehtojen 

muuttumisen ja kiristymisen 
myötä on yhtiön markkinoin­
tipolitiikkaa ja -organisaatiota 
ollut pakko uudistaa . Uudis­
tuksen keskeinen piirre on 
kansainvälistyminen. 

Johtaja Kellokoski päätti 
puheensa lainaukseen toimitus­
johtaja Swanljungin 28.11. 
1975 pitämästä puheesta. 
"Valtiovallan olisi nykyistä 
yritysystävällisemmällä politii­
kalla tuettava paperiteollisuu­
temme kansainvälistymistä . 
Niin ikään oikealla informaa­
tiolla olisi pyrittävä muokkaa­
maan yleistä mielipidettä kan­
sainvälistymiselle myönteisem­
mäksi.'' 

Tiedotustilaisuuden lopuksi 
Kymiyhtiön tiedotuspäällikkö 
Eero Niinikoski esitteli diaku­
vien avulla yhtiön ulkomaisia 
tuotantolaitoksia. Ennen Kos­
kelassa nautittua iltapalaa tu­
tustuivat tuotantokomiteoiden 
jäsenet Kymin paperitehtaan 
Pk 3:een, 4:ään ja päällystys­
laitoksiin. 



Yhtiö jakoi 
274 apurahaa 

Kymin Osakeyhtiön 100-vuo­
tissäätiö jakaa tänä keväänä 
apurahoja kaikkiaan 285 325 
markkaa. Apurahojen saajia 
yhdeksällä yhtiön tehdaspaik­
kakunnalla on kaikkiaan 274, 
kun heitä viime vuonna oli 
243. Apurahahakemuksia jä­
tettii:1 tänä vuonna 4 77, kun 
vastaava luku viime vuonna oli 
373 . Jaettu summa oli viime 
vuonna 236 700 mk. 

Saajittain jaettu summa ja­
kaantui niin, että palveluksessa 
olevat saivat yht. 158 582 mk, 
perheenjäsenet 33 590 mk, elä­
keläiset 15 035 mk ja yhteisöt 
78 100 mk. 

Soinlahti 
Soinlahden paikallinen hal­

lintokunta myönsi apurahat 
seuraaville: 

Palveluksessa olevat: Kalevi 
Laukkanen ja Matti Neuvo­
nen . 

Yhteisöt : Soinlahden Puu­
ja sekatyöväen ammattiosasto 
n:o 171. 

METALLI 

Kymi Kymmene Metallin 
johtaja, fil.maist. Tor Stolpe, 
49, on kutsuttu johtajaksi ja 
johtokunnan jäseneksi Oy 
Wärtsilä Ab:iin. Hän eroaa 
yhtiön palveluksesta syyskuus­
sa 1976. 

Johtaja Stolpe on tullut Ky­
miyhtiön palvelukseen v. 1968, 
jolloin hänet nimitettiin Kark­
kilan tehtaan isännöitsijäksi. 
Yhtiön metalliteollisuuden joh­
tajaksi hänet nimitettiin 1969. 

Teollisuuslääketieteen 
Yhdistys Kuusankoskella 

Yli sata Suomen Teollisuus­
lääketieteen Yhdistys ry:n jä­
sentä osallistui viime kuun 
IQQ!llla K mi htiön ammatti­
koululla pidettyyn yhdistyksen 
kevätkokoukseen. Kokouksen 
osanottajille selvittelivät kol­
mivuorotyön vaikutusta ter­
veyteen professori Erkki Asp 
ja lääket.lis . Raimo Salokan­
gas, määräaikaistarkastuksia 
puu- ja paperiteollisuudessa 
Kymiyhtiön johtava lääkäri 
Antti Jokinen ja paperikone­
ohjeita Kymiyhtiön työsuojelu­
päällikkö Teuvo Karhu. 

Kevätkokouksen avasi Ky­
miyhtiön hallinnon johtaja 
Olof Hernberg. Hän mainitsi, 
että Kymiyhtiön työterveystoi­
minnan perinteet ulottuvat 
1880-luvulle saakka ja huoma­
utti ennaltaehkäisevän työter­
veyshuollon olevan nykyään 

voimakkaasti esillä. Johtaja 
Hernberg esitteli teollisuuden 
lääkäreille myös Kymiyhtiön 
or anisaati n ·.a_K)'llljyhtiö 
PR-sihteeri Kari Suhonen ker­
toi kokouksen pitopaikasta, 
ammattikoulusta. 

Varsinaisena kokouspäivänä 
24.4. esitti STL Y:n puheen­
johtaja Oy W. Rosenlew Ab:n 
johtava lääkäri Arvi Parvinen 
työterveyshuollon tilannekat­
sauksen ja lähiajan tavoitteet. 
Hän sanoi mm., että työter­
veyshuollon on mentävä ny­
kyistä paljon ennakkoluulotto­
mammin mukaan itse työpaik­
kojen suunnitteluun. 

Kokouksen osanottajat tu­
tustuivat myös Kymiyhtiön 
Kuusankosken tehtaisiin, uu­
teen työterveyskeskukseen ja 
Verlan tehdasmuseoon. 

Högf ors -kattiloita 
Sambiaan 

Suomen valtion myöntämän kehitysluoton turvin toi­
mitetaan Kymin Metallin Heinolan tehtaalta neljä höyry­
kattilaa Sambiaan. Kattilat ovat Högfors 44-sarjan höyry­
kattiloita, joista kaksi on teholtaan 6,3 t/h ja kaksi 4 t/h. 
Högfors -kattilat toimitetaan koe-eränä, ja ne sijoitetaan 
sairaaloihin. 

Höyrykattilat kuuluvat osana Suomesta Sambiaan toi­
mitettaviin metalliteollisuuden tuotteisiin. Sambialainen 
valtuuskunta kävi viime vuoden marraskuussa tutustu­
massa suomalaiseen teollisuuteen ja tekemässä laitehan­
kintoja. Matkansa aikana he tutustuivat myös Kymin 
Metallin Heinolan tehtaaseen. 

Suomalaisen metalliteollisuuden tuotteita käsittävän 
toimituksen koe-erän kokonaisarvo on 6 milj. markkaa. 
Toimitukset tapahtuvat tämän vuoden loppupuolella. 

Kymi Kymmene Metallin 
L Vl-vakiotuotteiden myynti 
keskitettiin vuoden alussa pe­
rustetulle myyntiyksikölle, Ky­
min Metallin LVI-Markkinoin­
nille. Organisaatiomuutoksen 
vuoksi on Kymin Metallissa to­
teutettu seuraavat L VI-Mark­
kinointia koskevat nimitykset: 

LVI-Markkinoinnin päällik­
kö, hali.maist. Juhani Kujala 
on 1.5 alkaen nimitetty Kymin 
Metallin L VI-vakiotuotteiden 
myyntijohtajaksi. Hän johtaa 
Kymin Metallin LVI-Markki­
nointia. 

Tuotepäällikkö Jussi Kivistö 
johtaa tuoteteknistä osastoa ja 

konttorin toimintaa. Hänen 
ohellaan toimii Itä-Suomen 
alueen myynnin- ja menekin­
edistämistehtävissä piiripääl­
likkö Seppo Snellman. 

Aluepäällikkö Keijo Koivis­
to johtaa Oulun aluekonttorin 
toimintaa. Hänen ohellaan toi­
mii Pohjois-Suomen alueen 
myynnin- ja menekinedistämis­
tehtävissä myyjä Markku Huh­
tela . 

Helsinki 
Kirjeenvaihtaja Leena Yli­

Juuti Helsingin Konepajalta 
on 1.4. siirtynyt myyntisihtee­
riksi LVI-markkinoinnin Hel­
singin aluekonttoriin. 

Heinola 

toimii LVI-Markkinoinnin Kauppatiet. kand. Jouko 
johtajan sijaisena. Tukkiniemi on 1.6. alkaen ni-

Markkinointisuunnittelu- mitetty Heinolan tehtaan talo­
uspäälliköksi. Hän siirtyy teh-

Halla 

Kymiyhtiön hallitus on 28.4. 
nimittänyt konsuli P.E. Löfin, 
54, yhtiön sahateollisuuden 
myyntijohtajaksi. Konsuli Löf 
tuli yhtiön palvelukseen myyn­
tipäällikön apulaiseksi Hallaan 
v. 1950. Laivauspäälliköksi hä­
net nimitettiin v. 1963 ja 
myyntipäälliköksi 1966. V. 
1969 hän siirtyi myyntipäälli­
köksi Kotka Woodexporter­
siin, jonka myyntijohtajaksi 
hänet nimitettiin 1974. Myynti­
johtaja Löfin toimipaikka si­
jaitsee Hallassa. 

Ahtausteknikko Lasse Rom­
mi on 17 .5. otettu yhtiön pal­
velukseen työnjohtajaksi lauta­
tarhalle. 

PAPERI 

päällikkö Hannu-Pekka Haan-
täväänsä yhtiön Salon tehtaal- Kauppateknikko Hannu 

pää johtaa markkinointisuun- ta, missä hän on hoitanut Soikkeli on 12.4. otettu yhtiön 
nitteluosastoa. talouspäällikön tehtäviä. palvelukseen markkinointi-

Projektimyynnin päällikkö osaston kotimaan myyntiosas-
- av-i-Waa-Hf)ää-------v-a&Hla--------6V-----t-----~~------t-toiie ap ulaismyyn u paalu Ko 1. 

tuotteiden projektimyynnistä, Hänen toimipaikkanaan on 
viranomaiskontakteista ja asi- Helsinki. 
antuntijapalvelusta. 

Vientipäällikkö Reijo Lehti­
nen hoitaa SEV-maihin suun­
tautuvaan vientiin liittyviä pro­
jektitehtäviä. • 

Vientipäällikkö Paul San­
ders hoitaa Länsi-Eurooppaan 
suuntautuvaan vientiin liittyviä 
projekti tehtäviä. 

Budjettipäällikkö Yrjö Jaa­
tinen hoitaa markkinoinnin 
ohjaukseen liittyvät taustatie­
dot, laatii yksikön budjetit ja 
osallistuu pitkän tähtäyksen 
suunnitelmien valmistukseen 
sekä huolehtii kustannuslas­
kennasta. 

Tilaustoimintojen päällikkö 
Panu Tallamäki hoitaa tilaus­
vahvistusjärjestelmät ja toimi­
tusaikojen prioritoinnit sekä 
vastaa Karkkilan tilauskeskuk­
sesta. 

Piiripäällikkö Reino Kyyrö 
hoitaa Helsingin aluekonttorin 
toimintaa. Hänen ohellaan toi­
mii Etelä-Suomen alueen 
myynnin- ja menekinedistämis­
tehtävissä myyntiteknikko Pat­
rick Martelin. 

Aluepäällikkö Jarmo Stig­
man johtaa Turun aluekontto­
rin toimintaa. Hänen ohellaan 
toimii Lounais-Suomen alueen 
myynnin- ja menekinedistämis­
tehtävissä piiripäällikkö Hans 
Melander. 

Aluepäällikkö Antti Lintu­
saari johtaa Mikkelin alue-

Dipl.ins. Tero Tiitola on 4.5. 
otettu yhtiön palvelukseen ma­
teriaalipäälliköksi Heinolan 
tehtaalle. Hänen aiempi toimi­
paikkansa oli Outokumpu Oy. 

Salo 

, . • .... · •.·· . _.· M< k ,... 

Merkonomi Kalevi Salmi on 
1.6. alkaen nimitetty Salon 
tehtaan talouspäälliköksi. Hän 
siirtyy tehtäväänsä Heinolan 
tehtaalta, missä hän on hoi­
tanut laskentapäällikön tehtä­
viä. 

PERUSTUOTANTO 

Soinlahti 

Yo Marja Eskelinen on 1.5. 
otettu yhtiön palvelukseen kus­
tannuslaskijaksi laskentaosas­
tolle. 

Kuusankoski 
Ohjelmoija Ilkka Karhunen 

atk-osastolta on 1.5. lähtien ni­
mitetty atk-suunnittelijaksi. 

KEMIA 

Kuusankoski 
Teknikko Tuure Niemenpää 

on 3.5. otettu yhtiön palveluk­
seen työnjohtajaksi kemian 
kunnossapito-osastolle. 

Käyttöreservi Markku Ni­
kander voimaosastolta on 21 . 
4. nimitetty varamieheksi. 

Kuusankoski 

Vuoromestari Viljo Toikka 
Voikkaan puuhiomosta (47 
palvelusvuotta), KK l:n hoitaja 
Väinö Sjöholm Kymin selluteh­
taalta (46), voitelija Veikko Pe­
rätalo Kymin konekorjaamolta 
(45), rullapakkari Veikko Hak­
karainen Voikkaan paperiteh­
taalta (43), leikkuukoneen 
käyttäjä Eino Stöör Kymin pa-
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Kymiyhtiön 

uutislehti 
n:o 7 ·14.5.1976 • 25. vuosikerta 

Päätoimittaja 
Eero Niinikoski puh. 951-47012/416 

Toimitussihteeri 
Marja-Leena Mauno 
puh. 951-47012/753 

peritehtaan PK 7:ltä (43), pi­
tuusleikkurin apumies Kaino 
Lassila Kymin paperitehtaan 
F-osastolta (42), huoltomies 
Mikko Ryöppy Kymin kone­
korjaamoita (42), sähkösuun­
nittelija Veikko Honkanen 
suunnitteluosastolta (37), 1. 
kuorimonhuoltaja Kalle Luuk­
konen Kymin sellutehtaalta 
(31), kirvesmies Väinö Ehru­
kainen rakennusosastolta (29), 
lähetysmestari Erkki Henttu 
Self Copy-laitokselta (29), pu­
helinvälittäjä Hellin Starck 
konttoripalvelusta (28), siivoo­
ja Aino Vanhatalo Kymin ko­
nekorjaamolta (25), sähkö­
asentaja Väinö Anttonen 
Voikkaan sähkökorjaamolta 
(24), varastonhoitaja Onni 
Palmunen Haukkasuon poltto­
turvetyömaalta (16) ja lapun­
painaja Rauha Lonk_g Kymin 
paperitehtaan PK 7:ltä (9) . 

Juantehdas 

Siivooja E!sa Partanen (25). 

Karkkila 
Työsuunnittelija Eino Ven­

delin (42), tehdassiivooja Hel­
mi Kavander (24), valukappa­
leiden maalaaja Aune Laakso­
nen (24), tehdassiivooja Irja 
Nordman (23) ja nosturinkul­
jettaja Maire Laiho (21) . 

Salo 
Työkaluhöylääjä 

Lindholm (15). 
Heikki 

Kymi Kymmene Paperin 
Helsingissä sijaitsevaan Koti­
maan myyntikonttoriin hae­
taan oma-aloitteista naishenki­
löä hoitamaan konekirjoitus­
ja laskutustehtäviä sekä osallis­
tumaan 'muihin konttoripalve­
lutoimintoihin. Toimen päte­
vyysvaatimuksena on keski­
koulu- tai kauppakoulutiedot. 
Ruotsin- ja englanninkielen 
'ymmärtää' -tasoinen osaami­
nen on välttämätöntä. 

Toimi täytetään elo-syys­
kuussa 1976. 

Hakemukset on lähetettävä 
31.5. mennessä os. Kymi Kym­
mene Paperi, hallintopäällikkö 
Reijo Koijärvi, 45700 Kuusan­
koski. 
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Toimitus 
Kymi Kymmene Tiedotusosasto 
Niemen tie 13 , 45700 Kuusankoski 

Hakuaika Metallin 
konepajakouluun 

Karkkilassa sijaitsevan Ky­
min Metallin ammattikoulun 
seuraava lukukausi alkaa 9. 
elokuuta. Anomus koulun 
muuttamiseksi ensi lukuvuon­
na 1-vuotiseksi erikoisammat­
tikouluksi on parhaillaan am­
mattikasvatushallituksessa hy­
väksyttävänä. Vuoden kestä­
vään konepaja-alan kouluun 
otetaan noin 30 oppilasta. 

Hakemukset, joita on saata­
vissa koululta Karkkilasta, on 
palautettava viimeistään 4. ke­
säkuuta. Pääsyvaatimuksina 
kouluun ovat mm. 17 vuoden 
ikii kuuiuunluiovuuuen kuiu­
essa ja 2-vuotisen yleisen am­
mattikoulun oppimäärä. Va­
linta suoritetaan hakupaperei­
den perusteella. 

Työtekniset kurssit 
päättyivät 

Kuusankoskella kevättalvella 
1975 alkanut höyryvoimalai­
toshenkilöstön työtekninen 
kurssi n:o 3 päättyi huhtikuus­
sa ja päätöstilaisuus pidettiin 
28.4. ammattikoululla. 

Kurssin suorittivat Onni Aal­
tonen, Matti Ahvenainen, Ten­
ho Dahl, Kalevi Eskola. Tauno 
Haapasaari, Kalevi Hannula, 
Veikko Helenius, Leo Iiskola, 
Tapani Joutjärvi, Alpo Korja, 
Reijo Laamanen, Heikki Mä­
ki, Aarno Nora, Raimo Pura­
nen, Väinö Pursiainen, Pentti 
Rautiainen, Väinö Savolainen, 
Kauko Simola, Matti Uramaa 
ja Harry Åkerblom. 

Joulukuussa 1975 alkanut 
sähkövoimalaitoshenkilöstön 
työtekninen kurssi n:o 2 päät­
tyi myös huhtikuussa. 

Kurssin suorittivat Pentti Ee­
rola, Juhani Huovila, Toivo 
Karppanen, Heimo Kiuru, Rai­
mo Kiviaho, Kalevi Koistinen, 
Markku Nikander, Arto Oksa­
nen, Pauli Partanen, Oiva Ra­
simus, Jouni Rämä, Henry Toi­
kander ja Jouko Utti. 

J oukkojulkaisu 

Uutislehden seuraava numero 
ilmestyy 11.6. 
Aineiston on oltava 
toimitussihteerillä 
vi imeistään 2.6. 
Uutislehti ilmestyy 16 kertaa 
vuodessa. 

Lounasruokailu 
heinäkuussa 
Kuusankoskella 

Koskelan klubin ollessa sul­
jettuna koko heinäkuun tapah­
tuu toimihenkilöiden lounas­
ruokailu klubien ruokailulipu­
ketta vastaan ravintola Kymen 
Pirtissä. 

A vustuskassan 
kokous 

Kuusankosken Tehtaitten 
Avustuskassan sääntömääräi­
nen kassankokous pidettiin 
22.4. Toimelassa. Kokouksessa 
käsiteltiin hallituksen kerto­
mus, tilinpäätös sekä tilintar­
kastajien lausunto v:lta 1975. 
Kulunut vuosi oli kassan 92. 
to1mmtavuosi. Sairauskorva­
uksia maksettiin n. 2,7 milj . 
mk, josta sairausvakuutuslain 
mukaisten korvausten osuus oli 
n. 1,7 milj . mk. 

Eläkekassan 
kokous 

Toimihenkilöiden eläkekas­
san varsinaisessa kassankoko­
uksessa Kuusankoskella valit­
tiin vuodeksi eteenpäin eläke­
kassan hallitukseen Jarl Gin­
man, Marjatta Laukkola, Hilja 
Peltola ja Aarno Teittinen. 
Yhtiö nimesi edustajikseen 
Jaakko Harjun hallituksen 
pj :ksi, Ralf Lindenin sihtee­
riksi sekä jäseniksi Lasse Mä­
kelän ja Harry G. Wiklundin . 

Työterveyskeskus 
tiedottaa 

Kuusankosken työterveys-
keskuksen vihkiäisjuhlan takia 
to 20.5. on työterveyskeskuk­
sessa vastaanotto vain äkilli­
sesti sairastuneille klo 8-10. 

Kesä-elokuussa työterveys­
keskus on avoinna 8-16. 

Voikkaan työterveysasema 
on suljettuna 31.5 .-2.6. ja 7.6.-
9.7. 

Saunat suljettuna 
Saunat ja pesutuvat pide­

tään kesän aikana suljettuina 
Kuusankoskella seuraavasti: 
Kymenrannan ja Virtakiven 
sauna ja pesutupa 7.6.-8.7. se­
kä N aukion sauna ja pesutupa 
12.7.-I0.8 . 

Paperi: Diamondstar 115 g/m ' 
Painatus: Kouvolan Kirjapaino 

Leirirannat ja 
saunamajat 
käyttöön 

Yhdistyksiä ja seuroja, jotka 
haluavat järjestää nuorisolei­
rejä kesän aikana Lappalan 
leirirannassa, pyydetään jättä­
mään anomuksensa Kuusaan 
sosiaaliosastolle 26.5. mennes­
sä. 

Lappalan virkistysalueilla si­
jaitsevia saunamajoja vuokra­
taan yhtiöläisille päiväkäyt­
töön seuraavasti: Lupikkaa 
perjantaista sunnuntaihin sekä 
Purnua ja Leirisaunaa kaikki­
na muina päivinä paitsi keski­
viikkoisin . 

Verlan Väentupa 
avoinna 

Verlassa toimiva Väentupa 
on toukokuussa avoinna lau­
antaisin ja sunnuntaisin ja 
kesäkuun alusta lähtien joka 
päivä klo 12-20. 

Veryttelypukuja 
saatavana 

Kuusaan sosiaaliosastolta on 
vielä saatavissa rajoitettu mää­
rä yhtiön liikemerkillä varus­
tettuja veryttelypukuja. Hin­
nat 90 ja 100 mk. 

Paperin jakelu 
Paperirullien jakelu eläkeläi­

sille suoritetaan Kuusaan ja 
Voikkaan sosiaaliosastojen toi­
mistoista 1.-3.6. klo 8-12 ja 
13-16.30. 

Halla lomalla 
Hallan sahalaisten loma pi­

detään 7.6.-8 .7. 

PAPERITEOLLISUUDEN 
Työntekijäin Liiton Kuusan­
kosken os. 19 tiedottaa jäsenil­
leen seuraavaa: Karhulan os . 
16 järjestää nuorisojaostolais­
ten kesäseminaarin 22.-23.5. 
Virolahdella . Ilmoittautumiset 
14.5. mennessä Matti Sipiläi­
selle puh . 48650, jolta saa myös 
tarkempia tietoja. 

~ 
Kymi Kymmene 

Kymin sulfiitin 
kesäseisokki 

Kymin sulfiittisellutehtaan 
kesälomaseisokki pidetään 
7 .6.-1 .8. Minton -kuivauskone 
ajaa kuitenkin mäntysulfaattia 
7.6.-4.7. ajan. 

Suunnistamaan 
Kymiin 

Yhtiön suunnistuskilpailut 
pidetään Hallan tehtaan jär­
jestämänä Ja 12.6. Kokoontu­
minen Kymen Moteiiilia kio 
11. Sarjat M, M-35, M-43, ja 
M-50. 

Vahter ja Ukkola 
keilailumestarit 

Kuusankosken tehtaiden kei­
lailukilpailut pidettiin Kuusan­
kosken keilahallissa 27 .-29.4. 
Osanottajia oli 62. Voittaj iksi 
selviytyivät Pirjo Vahter Kni 
Ill-projektista ja Lasse Ukkola 
Kuusanniemen sellutehtaalta 
uusien viime vuoden voittonsa. 
Tulokset: naiset: 1) Pirjo Vah­
ter Kni IlI 756 pist. 2) Liisa 
Varjonen PK 7 685 3) Marjo­
Riitta Anttila työturvallisuus 
648. Miehet: 1) Lasse Ukkola 
Kni saf 1358 pist. 2) Erkki 
Suursalmi Ky pap C 1341 3) 
Petteri Koskinen Vo konekorj. 
1315 4) Martti Kallonen Kni 
saf 1306 5) Keijo Vahter 
suunnitteluos. 1304 6) Anssi 
Pälvisalo markkinointi 1301. 

Kymintehtaan työsuojeluval­
tuutettujen . puh.numero on 
43 905. 

PAPERITEOLLISUUDEN 
Työntekijäin Liiton Kuusan­
niemen os . 85:n Ouluun tehtä­
välle retkelle lähtijät: sitovat 
ilmoittautumiset ja osallistu­
mismaksu 30 mk, suoritettava 
15 .5. mennessä pääluottamus­
miehen toimistoon. 




